
В Барнауле проведено мероприятие по профилактике правонарушений и травматизма несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта



Руководитель Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Михаил Самойлов провел мероприятие по профилактике правонарушений и травматизма несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта на самой оживленной станции краевой столицы Алтайского края - Барнаул.

Маленьким пассажирам и родителям напомнили основные правила поведения на железной дороге, а именно: о запрете играть на путях, заходить за ограничительную линию у края пассажирской платформы и прыгать с пассажирской платформы на железнодорожные пути, перед переходом путей по пешеходному настилу убедиться в отсутствии движущегося поезда, локомотива или вагона, необходимо снимать наушники и капюшоны, а также запрещено подниматься на крышу вагонов, стоящих под контактным проводом, залезать на опоры контактной сети, забираться на платформу или спрыгивая с нее, пытаясь проехать на автосцепке и многие другие важные правила.

Особое внимание Михаил Самойлов уделил подросткам, подробно разъяснил, что нужно делать, если в отношении них совершается преступление или взрослые вовлекают их в преступную деятельность, а также как нужно действовать, если в отношении детей совершаются насильственные действия, в том числе со стороны родителей, законных представителей, иных членов их семей.

Кроме того, обсудил со старшеклассниками такие темы, как опасность для жизни и здоровья «зацепинга», экстремального «селфи».

Михаил Самойлов беседовал с детьми и отвечал на многочисленные вопросы юных пассажиров, на реальных примерах рассказал об опасности подстерегающей нарушителей правил безопасности. Внимание родителей акцентировал на том, что от знания правил поведения на железной дороге зависит их жизнь, а также жизнь их детей.

14 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1618733>